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Актуальність обраної теми полягає у тому, що рух матеріальних 

потоків не може відбуватися без участі транспортних засобів, а отже 
планування якомога ефективніших та дешевших перевезень є 
важливою задачею логістів. 

Транспортна логістика – це галузь логістики, що займається 
управлінням матеріальним потоком під час транспортування та 
організацією транспортування вантажів. 

Задачами транспортної логістики є такі: 1) створення 
транспортних систем; 2) спільне планування транспортних процесів на 
різних видах транспорту; 3) забезпечення технологічної єдності 
транспортно-складського процесу; 4) вибір способу транспортування 
та транспортного засобу; 5) визначення раціональних маршрутів 
доставки; 6) вибір виду та типу транспорту; 7) координація 
виробничого та транспортного процесу. 

Для переміщення матеріального потоку обирають одну з 
транспортних систем, які об’єднують автомобільний, залізничний, 
повітряний та водний транспорт. Кожна з цих транспортних систем 
має як свої переваги, так і недоліки. 

Автомобільний транспорт має високу рухливість, та забезпечує 
швидку доставку, але використовується зазвичай при перевезеннях на 
невеликі відстані порівняно невеликих обсягів товару. 

Залізничний транспорт має високу пропускаючи здатність та 
дозволяє перевозити великі партії. 

Повітряний транспорт дозволяє використовувати найкоротший 
маршрут для перевезень та робити це дуже швидко, але часто 
використання його є нерентабельним через високу собівартість. 

Водний транспорт забезпечує перевезення товарів на великі 
відстані у великих кількостях з порівняно невисокою собівартістю, але 
використання його залежить від географічних та кліматичних 
особливостей регіону. Цей вид транспорту не відрізняється також 
високою швидкістю доставки. 

Отже, при плануванні перевезень необхідно враховувати не 
тільки розміщення виробництва, але й довжину маршрутів, економічну 
ефективність кожної транспортної системи, час і умови, при яких має 
здійснюватись транспортування. Це є метою транспортної логістики.   


